



SPOROČILO ZA MEDIJE

Ljubljana, 21. 10. 2012

**MINA MARKOVIČ SREBRNA NA TEKMI SVETOVNEGA POKALA V TEŽAVNOSTI V KOREJI (MOKPO)**

Na sedmi letošnji tekmi svetovnega pokala v težavnostnem plezanju, ki je potekala 20. in 21. oktobra v korejskem mestu Mokpo, se je Slovenija znova veselila novih stopničk Mine Markovič. Najboljša športna plezalka Slovenije in sveta Mina Markovič je znova dokazala, da sodi v svetovni plezalski vrh, premagala jo je le domačinka Jain Kim. Ostali trije naši reprezentanti so tekmo zaključili v polfinalu, Domen Škofic je dosegel 12., Urban Primožič 16. in Maja Vidmar 18. mesto. Sledita le še tekma SP na Japonskem in zaključek svetovnega pokala v težavnosti 2012 v domačem Kranju (17.-18. 11. 2012).

Med 65 nastopajočimi tekmovalci na tekmi svetovnega pokala v Xiningu so slovenski reprezentanti pod vodstvom trenerja **Romana Krajnika** znova dobro nastopili.

V ženski konkurenci sta tekmovali naši najboljši **Mina Markovič**, vodilna v skupnem seštevku svetovnega pokala 2012 v težavnosti, zmagovalka [Rockmastra minulih dni v Wuijangu](#) in **SREBRNA** z zadnjih tekem v [ameriški Atlanti](#) in [kitajskem Xiningu](#); **Maja Vidmar**, 3. v Atlanti, 4. na zadnjem Rockmastru; v moški konkurenci pa na azijski turneji SP v težavnosti tekmujeta naša najboljša s svetovnega prvenstva: **Urban Primožič** (12. na SP v Xiningu) in mladinec, aktualni svetovni mladinski podprvak **Domen Škofic** (DRUGI na Rockmastru, 11. v Xiningu in 8. v Atlanti).



**Mina Markovič** je prvo kvalifikacijsko smer odplezala malce slabše, bila je precej nervozna, a že v drugi kvalifikacijski smeri je odplezala bistveno bolj sproščeno. Polfinale je potekalo odlično, le na koncu je naredila manjšo napako, ki jo je stalo polfinalnega vrha. V finalu pa je Mina dala vse od sebe in dosegla najvišjo višino. Enako višino je žal dosegla tudi Korejka Jain Kim, ki pa je imela boljše izhodiščno mesto iz polfinala, kjer je vodila. Tako je Mina ostala na odličnem drugem mestu in svoji bogati zbirki medalj dodaja še eno.

»**Maja Vidmar** je tekmovalje zaključila povsem prezgodaj in končala v polfinalu, dosegla je 18. mesto. Fanta pa sta v polfinalu odplezala solidno, **Domen Škofic** zelo dobro, vendar je na žalost pozabil vpeti komplet, tako da mu niso steli višine, ki jo je dejansko dosegel. Na koncu je zaključil na 12. mestu. **Urban Primožič** pa na 16. mestu, tudi on pa je imel malo smole, ker mu je po zelo dobrem plezanju zdrsnilo in prav tako ni pokazal vsega, kar je sposoben,« je o uspehih ostalih treh slovenskih reprezentantov dejal trener Krajnik.

**IZJAVI:**

**Minin trener Roman Krajnik** je bil zelo zadovoljen z novim uspehom svoje varovanke, še posebej pa z današnjim plezanjem v finalu: »Z Mininim plezanjem danes sem zelo zadovoljen, še posebej v finalu je odplezala res odlično in mi je po svoje kar malce žal, da je na koncu naredila manjšo napakico. Kajti se je izkazalo, da je Kim prišla do iste višine kot Mina in je o zmagi zopet odločal polfinale. Poleg tega pa je še po lanskih pravilih prišla Mina višje, ker se je dotaknila naslednjega oprimka, medtem ko Kim to ni uspelo. Vendar 'minus' letos ne velja več, tako da sta v finalu dosegli isto višino. Mina še vedno ostaja vodilna v skupnem seštevku. Naslednji vikend bo nova priložnost in upajmo, da bo takrat nekaj več sreče na naši strani.«

**Srebrna Mina Markovič:** »S plezanjem na tej tekmi sem zadovoljna, iz kroga v krog mi je šlo bolje in tudi višine so se izboljševale. V finalu sem ponovno priplezala dovolj visoko za zmago, vendar ponovno premalo v kvalifikacijah in polfinalu. V finalu, mislim, mi je celo ostalo še nekaj moči, vendar nekako nisem najboljše 'popravila' oprimka ... Mislim, da sem na zadnjih tekmah dobila res dovolj potrditev, da sem odlično pripravljena in tako zastartam še naslednji tekmi!«

Zmagi v ženski in moški konkurenci sta ostali na domačih tleh, zmagala sta Jain Kim (na prejšnji tekmi tretja) in Hyunbin Min. Med ženskami se je na tretje mesto uvrstila Rusinja Dinara Fakhritdinova, ki se je na stopničke svetovnega pokala povzpela prvič, v moški konkurenci pa sta prvemu sledila Japonec Sachi Amma in zmagovalec prejšnje tekme v Xiningu Kanadčan Sean McColl, tokrat tretji.



**V SKUPNEM SEŠTEVKU svetovnega pokala** v težavnostnem plezanju 2012 24-letna Ptujčanka **Mina Markovič** tudi po sedmi od devetih letošnjih tekem še vedno **vodi (530 točk)**, druga je današnja zmagovalka Jain Kim (517 točk) in tretja Avstrijka Johanna Ernst (455 točk), osma z današnje tekme. Mina vodstvenega mesta ni izpustila vse **od začetka sezone** dalje. Prav tako pa je lanskoletno sezono svetovnega pokala v težavnosti (kakor tudi v kombinaciji) končala na najvišji stopnički in osvojila zlato. **Kot trenutno kaže, se obeta Sloveniji vnovična skupna zmaga** v svetovnem pokalu v težavnosti.

Na prvi letošnji tekmi SP v težavnosti v Chamonixu je Mina zmagala, v Briançonu (FRA) je bila četrta, nato pa se je v Imstu zopet zavihtela na stopničke, bila je druga. Po poškodbi se je vrnila na tekmo SP v težavnosti v belgijskem Puursu in vrnitev potrdila z mestom tik pod stopničkami (4.). V Atlanti (ZDA), v Xiningu (KIT) in danes v Mokpu (KIT) je bila druga.

<b>REZULTATI Mokpo 2012</b> (Vir: <a href="#">IFSC</a> ) <b>TEŽAVNOST</b> <b>Ženske:</b> 1. Jain Kim, KOR <b>2. Mina Markovič, SLO</b> 3. Dinara Fakhritdinova, RUS ... <b>18. Maja Vidmar, SLO</b> Skupaj nastopilo: 34 tekmovalk.	<b>Moški:</b> 1. Hyunbin Min, KOR 2. Sachi Amma, JAP 3. Sean McColl, KAN ... <b>12. Domen Skofic, SLO</b> <b>16. Urban Primožič, SLO</b> Skupaj nastopilo: 31 tekmovalcev.
--	---

Ogled tekme je bil omogočen tudi v neposrednem prenosu **V ŽIVO** prek [ifsc.tv](#).

Glavni postavljaivec smeri je bil Simon Margon (SLO).

**Do konca svetovnega pokala** v težavnostnem plezanju sledita le še dve tekmi, ena še v okviru azijske turneje (na Japonskem - nastopajo vsi isti štirje slovenski reprezentanti), **zaključek** pa bo zopet v domačem Kranju: Inzai (JAP), 27.-28. 10. 2012, **Kranj (SLO), 17.-18. 11. 2012.**

Zdenka Mihelič  
(dodatne informacije na +386 41 222 358, [zdenka.mihelic@pzs.si](mailto:zdenka.mihelic@pzs.si))

-----  
Povezane novice:

- [SP težavnost, Mokpo - Mina v FINALU](#)
- [SP težavnost, Mokpo - tekmujejo Mina, Maja, Domen, Urban](#)
- [Rockmaster na Kitajskem: zmaga Mini Markovič, srebro Domnu Škoficu](#)
- [SP težavnost, Xining - Mina Markovič SREBRNA](#)
- [SP težavnost, Atlanta - DVOJNE STOPNIČKE za Slovenijo in nov EKIPNI uspeh](#)
- [SP težavnost, Puurs - Mina Markovič uspešna četrta!](#)
- [Svetovno prvenstvo Pariz 2012: mlada plezalca izboljšala najboljšo moško uvrstitev na SP \(z izjavami slovenskih tekmovalcev\)](#)
- [SP težavnost, Imst - Mina Markovič DRUGA!](#)
- [SP težavnost, Briançon - Mina Markovič ČETRТА](#)
- [SP težavnost, Chamonix - ZMAGA Mine Markovič!](#)
- [INTERVJU: Mina Markovič - S Ptuja v svetovni plezalski vrh](#)